

嘉穎信阿余人格非第三者

鄭嘉穎與余詩曼這對過氣紗聞情人，昨日獲無線安排以情侶身份到圓方為愛彼表新店開幕擔任剪綵嘉賓。近日阿余被指介入有婦之夫的婚姻，嘉穎特別開口支持阿余，強調相信她的人格，大讚舊愛非第三者兼是好人一個。另一方面，阿余亦回敬鄭嘉穎指對方是好男仔，又稱二人傾得埋，看來二人復合並非絕無可能。

愛彼表昨日於圓方開設的新店正式開幕，蔡志明率領太太、子女加讚、加怡齊齊到場。大會邀請了鄭嘉穎、余詩曼這對過氣舊情人擔任剪綵嘉賓。然而二人到場時態度迥異，一個表現大方，一個卻避忌不已。阿余雖然主動與舊愛打招呼，拍照時也搭嘉穎頭顱名表。反之阿余獲品牌高層送贈禮物時，站在身旁的嘉穎卻刻意以尷尬為由走開，外籍高層見狀也不明所以。

阿余避談翻撻可能性

提到有雜誌指舊愛阿余搭上有婦之夫 Tony Shiu，嘉穎力擋舊愛非第三者，認為這單是無聊新聞。他說：「報道一出我已經不相信，她很快已經出來聲明，這種



▲阿余得嘉穎力擋，表示感謝

新聞對女仔的傷害性很大！不過她處理得很好。」記者指阿余是他與周麗淇的第三者，嘉穎聞言護余深切，直指阿余並非第三者。他說：「內裡的事難以講出來，同時結了婚與未結婚亦有分別，是人家的老公是另一回事。」問及何以肯定阿余今次並非第三者，他坦承覺得阿余是好人，並說：「我相信她的品格，覺得她沒有做過，一個人的本質自己亦好清楚！」

另一主角阿余坦言與嘉穎自《宮心計》後已很久沒有見面，但是雙方亦有通電話聯絡。他說：「我亦要感謝嘉穎的支持。」對於舊愛力擋她在紗聞中並非第三者，阿余說：「這個是事實，還用說？（他話相信你人格？）多謝支持。」阿余坦言自己亦有關心對方，雙方現時也是朋友關係。問及她的感情生活如何，阿余苦笑仍在等待當中。至於翻撻的可能性，她即避忌地說：「食唔食蛋撻？」問到若嘉穎再追求可會考慮，她強調不答假設性問題，重申對方現時是自己傾得埋的好友，亦是一個好人。她又託記者幫手求證嘉穎是否單身，並表示：「可能他講給我聽也不是真話！」

嘉穎稱拍拖會小心

此外，陳志雲受賄案阿余將被傳召當證人，她坦承已收到通知將要出庭作供。問及是否不能夠與陳志雲談話，她回應：「無話唔畀，但不可講案情的事，我都不知道還有什麼其他人。」另外，蔡志明愛子蔡加讚日前被拍得與女友汪圓圓在蘭桂坊咀嘴，他對此強調拍拖屬正常事，戲言下次會小心拍拖。對於有保鏢也被狗仔隊偷拍，他笑言：「我會和保鏢講兩句，他們好渣，完全不知！（保鏢是否阻住拍拖？）為安全我都接受，其實距離也很遠，但是我也會叫他們留意多一點，可能我『瓜』了都不知什麼事！」



▲阿余（右二）和嘉穎（左二）出席活動獲贈名表

►嘉穎（左）相信阿余人格不會做第三者

▼蔡加讚（右）表示以後拍拖會小心一點，旁為父親蔡志明（左）和蔡加怡



Yoyo回娘家 夥吳卓羲拍劇

吳卓羲 (Ron)、陳展鵬、蒙嘉慧 (Yoyo) 及陳茵媺等人昨日為無線新劇《ATF反恐》試造型，已離開無線一段時間的蒙嘉慧重返娘家拍劇，她表示現以部頭形式與無線合作，劇中她飾演一名記者，但背後仍有一份間諜工作，所以會用到不少古怪道具。Yoyo 自作聰明四出找道具回來，可惜全被監製否決。她說：「我用百多元買了一枝筆，但內裡其實是一把劍，另外又買了有機關的手套，但監製都說太殘忍不合用。」Yoyo 稱劇中都有打戲，笑言拍此劇可順道幫自己減肥。感情線方面，問她是否與吳卓羲一對，Yoyo 笑道：「不是，我像他家姐多些，我會跟陳展鵬一對，因為他較有滄桑味。」

Ron支持張馨予寫真

剛從內地拍劇趕回港的吳卓羲，首次與 Yoyo 及陳展鵬合作，他稱新劇有電影《暗戰》的味道，劇中他與展鵬是兄弟，但同時喜歡上陳茵媺，當中兩兄弟又發生很多誤會導致互相殘殺，Ron 說：「劇情中段大家以為展鵬死了，我才跟陳茵媺一齊，本來她是展鵬的女友。」提到緋聞女友張馨予於書展推出寫真，問 Ron 會否購買時，他說：「不知她出寫真，如果影得靚都會買，作為朋友都要支持一下。」陳茵媺則於造型中留長髮，但效果欠佳，她說：「以前的劇都以短髮為主，自己都想有點變化，所以拍《法證3》已開始留長髮。」



由張可頤與李燦榮主持的無線全新節目《大凶兆》，昨日請來王喜、林以諾牧師，及其他宗教、天文和歷史學專家等，以世界末日為主題分享各人的觀點。張可頤透露節目會有十一集，當她知道要主持此類型節目時，事前都做足功課和資料搜集。因為當中會有很多學術性用語，她說：「這個節目很有意思，世界末日是全世界人的話題，所以我們請來宗教、歷史、天文科學等專家，聽他們對末日的見解。」至於可頤是否相信世界末日，她說：「寧可信其有，不可信其無。我覺得末日不是特定某一日，全宇宙都變黑，應該是一個新紀元、新時代的開始，像宗教的大清洗一樣，將人類壞的一面全部洗走。」



▲李治廷（中）與穿上性感睡衣的女模同床，不敢斜視

►Yoyo返娘家無線拍劇，表示現時以部頭合約與無線合作



▲姜依蘭（左起）新店開幕，兒子、丈夫曹永廉、父母姜大偉和李琳琳及弟弟姜保熙齊出席支持

►趙式明表示跟邱華璋仍在拍拖，不可能閃電結婚

►張可頤（左）和李燦榮合作主持新節目

姜依蘭開店全家撐場支持

姜大偉愛女姜依蘭有份投資的兒童新店昨日在中環開幕，她一家包括父母姜大偉和李琳琳，弟弟姜保熙及老公曹永廉和兒子都齊齊出席撐場，其他嘉賓還有第三度懷孕的劉曉彤、胡諾言及趙式明。被傳患腸癌的李琳琳，昨日精神不錯，中氣十足，問到其身體狀況時，她反問道：「你們覺得我如何？你也見到我沒什麼，今天是新店開張，我不想喧賓奪主講自己的事。」問到可會為傳聞不開心？她平淡道：「總之我好樂觀，就算真的有病，也是上天的安排，都寫了也沒辦法，但我想請我真的沒事。」她又透露閒時不會幫手湊孫，因年輕一輩有自己的一套方式，又怕孫兒給老人家寵壞。得閒玩孫的姜大偉，被問到細仔姜保熙可有興趣加入娛樂圈？他坦言現時是讀書行先，拍拖次要，最後才是事業。

預產期在六月的姜依蘭，今次與朋友合資七位數開店，她笑言老公

會身體力行支持，閒時便會到店裡幫忙執拾，曹永廉笑言自己負責家裡，老婆則努力搵錢，男主內女主外都沒所謂。依蘭的預產期剛好是十九日父親節，阿廉希望在預產期出世，因上胎早產個多月十分狼狽。依蘭希望今胎也是順產分娩，先苦後甜。問依蘭可會因媽咪的健康傳聞而影響心情？她直言不會，媽咪亦講了自己健康沒問題，又謂全家健康都沒問題，所以不會擔心。

趙式明不會閃電結婚

另外，趙式明正打理家族生意，但不覺有壓力，問到其父趙世光的健康問題，她透露父親一直有好轉，需要較多時間休息，媽咪也經常陪他，由於爸爸需要休息，家人也盡量不談公司事。至於她與邱德根孫兒邱華璋譜出姐弟戀，她表示有時間便拍拖，並沒甚特別，但不會這麼快結婚，因拍拖才幾時間，更不可能閃電結婚，一切順其自然。

